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Đề 1

PHẦN I: TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN:( 7 điểm)

Câu 1. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image1.wmf]3

2

x

y2x3x1

3

=-++

, biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
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Câu 2. Đạo hàm của hàm số [image: image8.png](5-2x)
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 là:
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Câu 3. Cho f(x) = 
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. Tập nghiệm của bất phương trình f’(x) ≤ 0 là:
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Câu 4. Hàm số nào sau đây có đạo hàm 
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Câu 5. Cho hàm số 
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Câu 6. Đạo hàm của hàm sô 
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Câu 7. Cho f(x) = sin2x – cos2 x + x. Khi đó f’(x) bằng:

A. 1- 2sin2x
B. -1 – 2sin2x
C. 1+ 2sin2x
D. 1- sinx.cosx

Câu 8. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 9. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 10. Một vật rơi tự do theo phương trình 
[image: image44.wmf]2
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với g = 9,8 (m/s2). Vận tốc tức thời của vật tại thời điểm t= 5(s) là:

A. 10 (m/s)
B. 122,5 (m/s)
C. 49 (m/s)
D. 29,5(m/s)

Câu 11. Cho y = 
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Câu 12. Cho hàm số f(x) = x4 – 2x + 1. Khi đó f’(-1) là:

A. 6
B. -2
C. . 5
D. -6

Câu 13. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 14. Tỉ số [image: image56.png]


 của hàm số [image: image58.png]f(x) =2x —5



 theo x và [image: image60.png]


 là:

A. 2[image: image62.png]
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PHẦN II: TỰ LUẬN ( 3 điểm)

Bài 1 : ( 1điểm) : Tìm đạo hàm của hàm số: y = 
[image: image69.wmf]2017
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Bài 2 : ( 2 điểm) Viết phương trình tiếp tuyến  của đồ thi (C) của  hàm số 
[image: image70.wmf]3
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, biết tiếp tuyến song song với đường thẳng y + 9x +2017 =0.
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Đề 3
PHẦN I: TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN:( 7 điểm)
Câu 1. Tỉ số [image: image72.png]


 của hàm số [image: image74.png]f(x) =2x —5



 theo x và [image: image76.png]


 là:
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D. [image: image84.png]



Câu 2. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 3. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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, biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
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Câu 4. Cho hàm số 
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Câu 5. Một vật rơi tự do theo phương trình 
[image: image101.wmf]2
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với g = 9,8 (m/s2). Vận tốc tức thời của vật tại thời điểm t= 5(s) là:

A. 122,5 (m/s)
B. 10 (m/s)
C. 29,5(m/s)
D. 49 (m/s)

Câu 6. Cho y = 
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Câu 7. Đạo hàm của hàm sô 
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Câu 8. Cho f(x) = sin2x – cos2 x + x. Khi đó f’(x) bằng:

A. 1- 2sin2x
B. 1+ 2sin2x
C. 1- sinx.cosx
D. -1 – 2sin2x
Câu 9. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 10. Cho hàm số f(x) = x4 – 2x + 1. Khi đó f’(-1) là:

A. 6
B. . 5
C. -2
D. -6

Câu 11. Hàm số nào sau đây có đạo hàm 
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Câu 12. Đạo hàm của hàm số 
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 là biểu thức nào sau đây ?

A. 
[image: image123.wmf]cos3x

.

2sin3x

-


B. 
[image: image124.wmf]cos3x

.

2sin3x


C. 
[image: image125.wmf]3cos3x

.

2sin3x

-


D. 
[image: image126.wmf]3cos3x

.

2sin3x


Câu 13. Cho f(x) = 
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. Tập nghiệm của bất phương trình f’(x) ≤ 0 là:
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Câu 14. Đạo hàm của hàm số [image: image130.png](5-2x)
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 là:

A.  [image: image131.png]—25sin2x
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PHẦN II: TỰ LUẬN ( 3 điểm)

Bài 1 : ( 1điểm) Tìm đạo hàm của hàm số :
[image: image139.wmf]2
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Bài 2 : ( 2 điểm) Cho hàm số y = 
[image: image140.wmf]1
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x3 -3x có đồ thị (C). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) biết tiếp tuyến vuông góc với đường thẳng (d) : y = -x + 2017.
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Đề 5
PHẦN I: TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN:( 7 điểm)

Câu 1. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 2. Cho y = 
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Câu 3. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 4. Cho f(x) = sin2x – cos2 x + x. Khi đó f’(x) bằng:

A. 1- 2sin2x
B. 1- sinx.cosx
C. 1+ 2sin2x
D. -1 – 2sin2x
Câu 5. Cho f(x) = 
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Câu 6. Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 7. Đạo hàm của hàm sô 
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Câu 8. Cho hàm số f(x) = x4 – 2x + 1. Khi đó f’(-1) là:

A. . 5
B. -6
C. -2
D. 6

Câu 9. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 10. Một vật rơi tự do theo phương trình 
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với g = 9,8 (m/s2). Vận tốc tức thời của vật tại thời điểm t= 5(s) là:

A.  49 (m/s)
B. 10 (m/s)
C. 29,5(m/s)
D. 122,5 (m/s)

Câu 11. Cho hàm số 
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Câu 12. Tỉ số [image: image181.png]


 của hàm số [image: image183.png]f(x) =2x —5



 theo x và [image: image185.png]


 là:
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A. [image: image197.png]y' = 2cos G - 2x)




B. [image: image198.png]—25sin2x
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Câu 14. Hàm số nào sau đây có đạo hàm 
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PHẦN II: TỰ LUẬN ( 3 điểm)

Bài 1 : ( 1điểm) 
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Bài 2 : ( 2 điểm) Cho hàm số 
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Đề 7
PHẦN I: TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN:( 7 điểm)

Câu 1. Cho f(x) = sin2x – cos2 x + x. Khi đó f’(x) bằng:

A. -1 – 2sin2x
B. 1- 2sin2x
C. 1+ 2sin2x
D. 1- sinx.cosx

Câu 2. Tỉ số [image: image214.png]


 của hàm số [image: image216.png]f(x) =2x —5



 theo x và [image: image218.png]


 là:

A. 2[image: image220.png]



B. 2
C. [image: image222.png]



D. [image: image224.png]


−[image: image226.png]



Câu 3. Cho hàm số f(x) = x4 – 2x + 1. Khi đó f’(-1) là:

A.  -6
B. -2
C. 6
D. . 5

Câu 4. Đạo hàm của hàm số [image: image228.png](5-2x)
=sin(3
y =



 là:

A. [image: image231.png]5 —2x)
‘= cos(3
y



 
B. [image: image232.png]—25sin2x




C. [image: image236.png]y' = 2cos G - 2x)



 [image: image234.png]y = 2sin2x




D. 
Câu 5. Đạo hàm của hàm sô 
[image: image237.wmf]ytanx

=

:

A. 
[image: image238.wmf]2

1

sinx


B. 
[image: image239.wmf]2

1

cosx


C. -
[image: image240.wmf]2

1

cosx


D. 
[image: image241.wmf]2

1

sinx

-


Câu 6. Tính đạo hàm của hàm số 
[image: image242.wmf]23
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A. 
[image: image243.wmf]'
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=
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B. 
[image: image244.wmf]'
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=
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C. 
[image: image245.wmf](
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=
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D. 
[image: image246.wmf]'

2
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Câu 7. Hàm số nào sau đây có đạo hàm 
[image: image247.wmf](

)

2

2

x2x15

x1

--
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 :

A. 
[image: image248.wmf]2

x4x9

y

x1

++
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B. 
[image: image249.wmf]2

x6x5

y

x1
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=

-


C. 
[image: image250.wmf]2

x6x9

y

x1

-+

=

-


D. 
[image: image251.wmf]2

x6x9

y

x1
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Câu 8. Một vật rơi tự do theo phương trình 
[image: image252.wmf]2

1

sgt  (m), 

2

=

với g = 9,8 (m/s2). Vận tốc tức thời của vật tại thời điểm t= 5(s) là:

A. 29,5(m/s)
B. 10 (m/s)
C. 49 (m/s)
D. 122,5 (m/s)

Câu 9. Đạo hàm của hàm số 
[image: image253.wmf]ysin3x

=

 là biểu thức nào sau đây ?

A. 
[image: image254.wmf]cos3x

.

2sin3x


B. 
[image: image255.wmf]cos3x

.

2sin3x

-


C. 
[image: image256.wmf]3cos3x

.

2sin3x

-


D. 
[image: image257.wmf]3cos3x

.

2sin3x


Câu 10. Cho y = 
[image: image258.wmf]2

xx1

++

. Ta có 
[image: image259.wmf]y

y'

 bằng:

A. 
[image: image260.wmf]2

1

x1

+


B. 1
C. 
[image: image261.wmf]2

1

xx1

++


D. 
[image: image262.wmf]2

x1

+


Câu 11. Tính đạo hàm của hàm số 
[image: image263.wmf]x6

y

x9
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A. 
[image: image264.wmf](
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B. 
[image: image265.wmf](
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C. 
[image: image266.wmf](
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15

x9
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D. 
[image: image267.wmf](
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Câu 12. Cho f(x) = 
[image: image268.wmf]32

xx

x

32

++

. Tập nghiệm của bất phương trình f’(x) ≤ 0 là:

A. [-2;2]
B. 
[image: image269.wmf](

)

0;

+¥


C. Ø
D. R

Câu 13. Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image270.wmf]3

2

x

y2x3x1

3

=-++

, biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
[image: image271.wmf]d:y8x2

=+


A. 
[image: image272.wmf]17

y8x,y8x
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B. 
[image: image273.wmf]2

y8x,y8x

3

=+=


C. 
[image: image274.wmf]1197

y8x,y8x

33

=+=-


D. 
[image: image275.wmf]111197

yx,yx

8383

--

=+=-


Câu 14. Cho hàm số 
[image: image276.wmf]2
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. Chọn ra câu trả lời đúng :

A. 
[image: image277.wmf](
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B. 
[image: image278.wmf](

)

2

2

418

'2.

2

2

xx

y

x

x

æö

+-

=

ç÷

+

+

èø

 

C. 
[image: image279.wmf](
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D. 
[image: image280.wmf]22
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PHẦN II: TỰ LUẬN ( 3 điểm)

Bài 1 (2 điểm) Viết phương trình tiếp tuyến với đồ thị hàm số 
[image: image281.wmf]3

():()21

Cyfxxx

==-+

 , biết tiếp tuyến song song với đường thẳng y – 10x + 27 =0
Bài 2 (1 điểm) Tính đạo hàm của hàm số y =
[image: image282.wmf]2

2

tan(21)
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Câu 1. Hàm số 
[image: image283.wmf]32

235

yxx

=-+

. Hàm số có đạo hàm
[image: image284.wmf]'0

y

£

 tại các điểm sau đây:

A. x=0 hoặc x = 1. 
B. x (-1.
C. x ( 0 hoặc x ( 1.
D. 0( x (1. 
Câu 2. Các phát biểu sau đây của một học sinh khi mô tả đạo hàm. Phát biểu nào là sai:

A. 
[image: image285.wmf]y

D

 không phải là tích của 
[image: image286.wmf]D

 và y
B. 
[image: image287.wmf]0

xxx

D=-

 là số gia của biến số tại x0
C. 
[image: image288.wmf]x

D

 chỉ mang dấu dương
D. 
[image: image289.wmf]00

()()

yfxxfx

D=-D-

 là số gia của hàm số

Câu 3. Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
[image: image290.wmf]4

1

y

x

=

-

tại điểm có hoành độ x0 = - 1 có phương trình là:

A. y= -x + 2 
B. y= x -1
C. y = -x – 3
D. y = x + 2

Câu 4. Một chất điểm chuyển động có phương trình 
[image: image291.wmf]3

3

stt

=+

 (t tính bằng giây, s tính bằng mét) Tính vận tốc của chất điểm tại thời điểm 
[image: image292.wmf]0
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=

 (giây) ?
A.  
[image: image293.wmf]15/

ms


B. 
[image: image294.wmf]12/

ms


C. 
[image: image295.wmf]7/

ms


D. 
[image: image296.wmf]14/

ms


Câu 5. Hệ số góc k của tiếp tuyến với đồ thị hàm số y=sinx + 1 tại điểm có hoành độ tiếp điểm x0= [image: image297.wmf]3

p

 là

A. k=
[image: image298.wmf]31

2

-+

 
B. k= 
[image: image299.wmf]31

2

+


C. k= 
[image: image300.wmf]2

1

-


D. k=
[image: image301.wmf]2

1


Câu 6. Tính 
[image: image302.wmf]'
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 biết 
[image: image303.wmf](
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A. 0
B. 
[image: image304.wmf]2

-


C. 
[image: image305.wmf]1

2


D. 
[image: image306.wmf]1
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-


Câu 7. Hàm số 
[image: image307.wmf](

)

3

4

1

yx

=-

 có đạo hàm là: 

A. 
[image: image308.wmf]42
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B. 
[image: image309.wmf]342

'12(1)

yxx

=-

 
C. 
[image: image310.wmf]342
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yxx
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D. 
[image: image311.wmf]342

'4(1)

yxx

=-


Câu 8. Đạo hàm của hàm số 
[image: image312.wmf]cossin2

yxxx

=-+

 là

A. 
[image: image313.wmf]sincos2

xx

-++

.
B. 
[image: image314.wmf]sincos2

xx

--+

.
C. 
[image: image315.wmf]sincos2

xx

-+

. 
D. 
[image: image316.wmf]sincos2

xxx

--+

.

Câu 9. Đạo hàm của hàm số 
[image: image317.wmf]2
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 là:

A.  
[image: image318.wmf]2
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B. 
[image: image319.wmf]21
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C. 
[image: image320.wmf]2
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D. 
[image: image321.wmf]2
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Câu 10. Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
[image: image322.wmf]3

2

32

3

x

yx

=+-

có hệ số góc k = - 9 ,có phương trình là:

A. y = -9(x + 3)
B. y-16= -9(x +3)
C. y+16 = -9(x + 3) 
D. y-16= -9(x – 3) 
Câu 11. Tìm phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image323.wmf]1

1

-

+

=

x

x

y

 tại điểm A(2; 3) là

A. y = - 2x + 7.
B. y = -2x +1. 
C. y = 
[image: image324.wmf]2

1

x +4.
D. y = 2x - 1. 

Câu 12. Tìm phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image325.wmf]2
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yfx
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 tại giao điểm của (C) với trục 
[image: image326.wmf].

Oy


A. 
[image: image327.wmf]35
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B. 
[image: image328.wmf]35

42

yx

=+


C. 
[image: image329.wmf]35
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=--


D. 
[image: image330.wmf]35

42
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=-+


Câu 13. Đạo hàm của biểu thức 
[image: image331.wmf]2
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fxxx
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 là:

A. 
[image: image332.wmf]2
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B. 
[image: image333.wmf]2

22

24

x

xx

-

-+


C. 
[image: image334.wmf]2
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D. 
[image: image335.wmf]2
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Câu 14. Cho haøm soá y=f(x) coù ñaïo haøm taïi x0 laø f’(
[image: image336.wmf]0

x

). Khaúng ñònh naøo sau sai ?

A. f’(
[image: image337.wmf]0
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[image: image338.wmf]h
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B. f’(
[image: image339.wmf]0
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[image: image340.wmf]x

x

f

x

x

f

x

D

-

D

+

®

D

)

(

)

(

lim

0

0

0


C. f’(
[image: image341.wmf]0
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[image: image342.wmf]0
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D. f’(
[image: image343.wmf]0
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[image: image344.wmf]0
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Bài 1:  (1 điểm) Tính đạo hàm hàm số sau: 
[image: image345.wmf]=-

2

sin3

()

3

x

fxx


Bài 2:  (2 điểm) Cho hàm số  y  =  x3 – 5x + 2  có đồ thị  (C) . Viết phương trình tiếp tuyến của( C ) biết tiếp tuyến song song với đường thẳng d:  y - 7x – 2017=0 
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Câu 1. Tính 
[image: image346.wmf]'
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 biết 
[image: image347.wmf](
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A. 
[image: image348.wmf]2

-


B. 0
C. 
[image: image349.wmf]1

2


D. 
[image: image350.wmf]1

2
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Câu 2. Hàm số 
[image: image351.wmf](
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 có đạo hàm là: 

A. 
[image: image352.wmf]342
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yxx
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B. 
[image: image353.wmf]342
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C. 
[image: image354.wmf]42
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D. 
[image: image355.wmf]342
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Câu 3. Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
[image: image356.wmf]3

2

32
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yx
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có hệ số góc k = - 9 ,có phương trình là:

A.  y+16 = -9(x + 3) 
B. y-16= -9(x +3)
C. y = -9(x + 3)
D. y-16= -9(x – 3) 
Câu 4. Đạo hàm của hàm số 
[image: image357.wmf]cossin2

yxxx
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 là

A. 
[image: image358.wmf]sincos2
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--+

.
B. 
[image: image359.wmf]sincos2

xx

--+

.
C. 
[image: image360.wmf]sincos2

xx
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.
D. 
[image: image361.wmf]sincos2

xx

-+

. 
Câu 5. Tìm phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image362.wmf]1
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 tại điểm A(2; 3) là

A. y = 
[image: image363.wmf]2

1

x +4.
B. y = -2x +1. 
C. y = 2x - 1. 
D. y = - 2x + 7.

Câu 6. Hàm số 
[image: image364.wmf]32
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. Hàm số có đạo hàm
[image: image365.wmf]'0
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 tại các điểm sau đây:

A. x (-1.
B. 0( x (1. 
C. x ( 0 hoặc x ( 1.
D. x=0 hoặc x = 1. 
Câu 7. Cho hàm số y=f(x) có đạo hàm tại x0 là f’([image: image366.wmf]0

x

). Khẳng định nào sau sai ?

     A. f’(
[image: image367.wmf]0
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C. f’(
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D. f’(
[image: image373.wmf]0
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Câu 8. Đạo hàm của biểu thức 
[image: image375.wmf]2
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 là:
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[image: image376.wmf]2
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C. 
[image: image378.wmf]2
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D. 
[image: image379.wmf]2
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Câu 9. Hệ số góc k của tiếp tuyến với đồ thị hàm số y=sinx + 1 tại điểm có hoành độ tiếp điểm x0= [image: image380.wmf]3

p

 là

A. k= 
[image: image381.wmf]2

1

-


                      B. k= 
[image: image382.wmf]31
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+


            C. k=
[image: image383.wmf]31
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          D. k=
[image: image384.wmf]2

1


Câu 10. Các phát biểu sau đây của một học sinh khi mô tả đạo hàm. Phát biểu nào là sai:

A. 
[image: image385.wmf]00

()()

yfxxfx

D=-D-

 là số gia của hàm số
B. 
[image: image386.wmf]y

D

 không phải là tích của 
[image: image387.wmf]D

 và y

C. 
[image: image388.wmf]x

D

 chỉ mang dấu dương
D. 
[image: image389.wmf]0

xxx

D=-

 là số gia của biến số tại x0
Câu 11. Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
[image: image390.wmf]4

1

y

x
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-

tại điểm có hoành độ x0 = - 1 có phương trình là:

A. y= -x + 2 
B. y= x -1
C. y = -x – 3
D. y = x + 2

Câu 12. Một chất điểm chuyển động có phương trình 
[image: image391.wmf]3
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 (t tính bằng giây, s tính bằng mét) Tính vận tốc của chất điểm tại thời điểm 
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Câu 13. Tìm phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image397.wmf]2
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 tại giao điểm của (C) với trục 
[image: image398.wmf].
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Câu 14. Đạo hàm của hàm số 
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Bài 1:(1 điểm) Tính đạo hàm của hàm số sau: 
[image: image408.wmf]y=9+tanx


Bài 2: ( 2 điểm) Cho hàm số số  y = x3 - 3x có đồ thị  (C).  Viết phương trình tiếp tuyến của (C) biết tiếp tuyến song song với đường thẳng y - 9x – 2017=0 .
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Đề 6

PHẦN I: TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN:( 7 điểm)

Câu 1. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 2. Hệ số góc k của tiếp tuyến với đồ thị hàm số y=sinx + 1 tại điểm có hoành độ tiếp điểm x0= [image: image414.wmf]3
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B. k=
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C. k=
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Câu 3. Cho haøm soá y=f(x) coù ñaïo haøm taïi x0 laø f’(
[image: image419.wmf]0
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Câu 4. Hàm số 
[image: image428.wmf](

)

3

4

1

yx

=-

 có đạo hàm là: 

A. 
[image: image429.wmf]342

'3(1)

yxx

=-

 
B. 
[image: image430.wmf]342

'12(1)

yxx

=-

 
C. 
[image: image431.wmf]342

'4(1)

yxx

=-


D. 
[image: image432.wmf]42

'3(1)

yx

=-

 
Câu 5. Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
[image: image433.wmf]4
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tại điểm có hoành độ x0 = - 1 có phương trình là:

A.  y = -x – 3
B. y = x + 2
C. y= x -1
D. y= -x + 2 
Câu 6. Một chất điểm chuyển động có phương trình 
[image: image434.wmf]3
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 (t tính bằng giây, s tính bằng mét) Tính vận tốc của chất điểm tại thời điểm 
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2

t

=

 (giây) ?
A. 
[image: image436.wmf]14/

ms


B. 
[image: image437.wmf]7/

ms


C. 
[image: image438.wmf]15/

ms


D. 
[image: image439.wmf]12/

ms


Câu 7. Các phát biểu sau đây của một học sinh khi mô tả đạo hàm. Phát biểu nào là sai:

A. 
[image: image440.wmf]y
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 không phải là tích của 
[image: image441.wmf]D
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[image: image443.wmf]x
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 chỉ mang dấu dương
D. 
[image: image444.wmf]0
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 là số gia của biến số tại x0
Câu 8. Tính 
[image: image445.wmf]'
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Câu 9. Hàm số 
[image: image450.wmf]32
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[image: image451.wmf]'0
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 tại các điểm sau đây:

A. x=0 hoặc x = 1. 
B. x ( 0 hoặc x ( 1.
C. x (-1.
D. 0( x (1. 
Câu 10. Tìm phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image452.wmf]1
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 tại điểm A(2; 3) là

A. y = 
[image: image453.wmf]2
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B. y = 2x - 1. 
C. y = -2x +1. 
D. y = - 2x + 7.

Câu 11. Đạo hàm của biểu thức 
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Câu 12. Đạo hàm của hàm số 
[image: image459.wmf]cossin2
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Câu 13. Tìm phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image464.wmf]2
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 tại giao điểm của (C) với trục 
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Câu 14. Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
[image: image470.wmf]3
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có hệ số góc k = - 9 ,có phương trình là:

A. y = -9(x + 3)
B. y-16= -9(x – 3) 
C. y+16 = -9(x + 3) 
D. y-16= -9(x +3)
PHẦN II: TỰ LUẬN ( 3 điểm)

Bài 1:(1 điểm) Tính đạo hàm của hàm số sau: 
[image: image471.wmf]2
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Bài 2: ( 2 điểm) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image472.wmf]32
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 biết tiếp tuyến vuông góc với đường thẳng d: 
[image: image473.wmf]1
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PHẦN I: TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN:( 7 điểm)

Câu 1. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 2. Đạo hàm của hàm số 
[image: image479.wmf]cossin2
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[image: image481.wmf]sincos2

xxx

--+

.
C. 
[image: image482.wmf]sincos2

xx

-+

. 
D. 
[image: image483.wmf]sincos2

xx

--+

.
Câu 3. Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
[image: image484.wmf]3
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có hệ số góc k = - 9 ,có phương trình là:

A. y-16= -9(x – 3) 
B. y+16 = -9(x + 3) 
C. y-16= -9(x +3)
D. y = -9(x + 3)

Câu 4. Tìm phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image485.wmf]1

1

-

+

=

x

x

y

 tại điểm A(2; 3) là

A. y = - 2x + 7.
B. y = 2x - 1. 
C. y = 
[image: image486.wmf]2
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x +4.
D. y = -2x +1. 

Câu 5. Các phát biểu sau đây của một học sinh khi mô tả đạo hàm. Phát biểu nào là sai:

A. 
[image: image487.wmf]y
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D. 
[image: image491.wmf]x
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Câu 6. Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
[image: image492.wmf]4
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tại điểm có hoành độ x0 = - 1 có phương trình là:

A. y= -x + 2 
B. y = -x – 3
C. y= x -1
D. y = x + 2

Câu 7. Đạo hàm của biểu thức 
[image: image493.wmf]2
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Câu 8. Hàm số 
[image: image498.wmf]32
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 tại các điểm sau đây:

A. x=0 hoặc x = 1. 
B. x ( 0 hoặc x ( 1.
C. 0( x (1. 
D. x (-1.

Câu 9. Hàm số 
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Câu 10. Một chất điểm chuyển động có phương trình 
[image: image505.wmf]3
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 (t tính bằng giây, s tính bằng mét) Tính vận tốc của chất điểm tại thời điểm 
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Câu 11. Cho haøm soá y=f(x) coù ñaïo haøm taïi x0 laø f’(
[image: image511.wmf]0
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C. f’(
[image: image516.wmf]0

x

)=
[image: image517.wmf]0

0

)

(

)

(

lim

0

x

x

x

f

x

f

x

x

-

-

®


D. f’(
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Câu 12. Hệ số góc k của tiếp tuyến với đồ thị hàm số y=sinx + 1 tại điểm có hoành độ tiếp điểm x0= [image: image520.wmf]3
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Câu 13. Tính 
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Câu 14. Tìm phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image530.wmf]2

45

()(C)

2

xx

yfx

x

++

==

+

 tại giao điểm của (C) với trục 
[image: image531.wmf].
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PHẦN II: TỰ LUẬN ( 3 điểm)

Bài 1: ( 1 điểm) Tính đạo hàm của hàm số sau: 
[image: image536.wmf]1
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Bài 2: (2 điểm) Cho hàm số 
[image: image537.wmf]1

1

x

y

x

+

=

-

 có đồ thị (H). Viết phương trình tiếp tuyến của (H) biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
[image: image538.wmf]1
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